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Betreft: Ministerie van Landbouw - Gebruik van de talen 1in
bestuurszaken.

Ik heb de eer u mee te delen dat de verenigde afdelingen van de
Vaste Commissie voor Taaltoezicht (V.C.T.), ter zitting van 30
december 1993 een onderzoek hebben gewijd aan de klacht die op 24
mei 1993 door een Franstalige inwoner van Voeren tegen het
Ministerie van Landbouw werd ingediend, omdat dit hem, op zijn
naam, een volledig in het Nederlands gesteld document van 17 april
1993 had gestuurd i.v.m. de opperviliakteaangifte van
akkerbouwgewassen. Bovendien waren ook de vermeldingen op de
envelop enkel in het Nederlands gesteld.

In uw brief van 12 november 1993, kenm. [..], hebt u mij meegedeeld
dat "het feit dat door het Ministerie van Landbouw — Dienst voor
Landbouwtechniek te Hasselt een dokument werd toegestuurd i.v.m.
de oppervlakteaangifte akkerbouwgewassen dat in het Nederlands
was gesteld op een vergissing berust".

U voegt eraan toe:

"Intussen zijn de onderrichtingen gegeven om dergelijke ver-—
gissingen, die mede het gevolg zijn van het feit dat in die
periode de betrokken Dienst meer dan 3.000 oppervlakteaangiftes
diende te behandelen en dit voor het eerst, te vermijden”.

De voornoemde dienst waarvan de werkkring de provincie Limburg
bestrijkt, is een gewestelijke dienst in de zin van artikel 34,
§ 1, a, van de bij koninklijk besluit van 18 juli 1966 gecodrdi-
neerde wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken.



Met toepassing van artikel 34, § 1, 4e 1id, van de voornoemde
wetten, gebruikt een dergelijke dienst in zijn betrekkingen met
een particulier de taal die te dezer zake 1s opgelegd aan de
plaatselijke diensten van de woonplaats van de betrokken
particulier.

In de taalgrensgemeenten, zoals Voeren, wenden de diensten zich
tot de particulieren in die van beide talen - het Nederlands of
het Frans - waarvan de betrokkenen zich hebben bediend of het
gebruik hebben gevraagd (artikel 12, 3e 1id).

Bijgevolg en aangezien u hebt toegegeven dat het ging om een
vergissing, acht de V.C.T. de klacht ontvankelijk en gegrond.

Dit advies wordt gestuurd aan de klager.



